



Η παρουσίαση του νέου βιβλίου του Καθηγητή Γιώργου Παξινού

Πλήθος κόσμου παραβρέθηκε στην παρουσίαση του πρώτου μυθιστορήματος του Καθηγητή Γιώργου Παξινού στην Αθήνα. Μεταξύ των παρεβρισκομένων στην εκδήλωση ήταν και ο Γενικός Γραμματέας Νησιωτικής Πολιτικής, Γιάννης Γιαννέλης (φωτό κάτω) που πρόσφατα είχε επισκεφθεί το Σύδνεϋ, προσκεκλημένος της Μυτιληνιακής Αδελφότητας, ο επί πολλά έτη υπουργός των κυβερνήσεων του Πασόκ, και ο Κώστας Λαλιώτης (φωτό πάνω) που συνεχάρη θερμά τον παγκοσμίως καταξιωμένο ελληνοαυστραλό επιστήμονα.



Νεκρός ο απαγωγέας που κρατούσε τέσσερις όμηρους

Με αίμα βάφτηκε το φινάλε 14ωρης υπόθεσης ομηρίας στο Φράνκστον της Μελβούρνης. Μετά από επέμβαση των ειδικών δυνάμεων της αστυνομίας, ο 46χρονος απαγωγέας, ονόματι Τρέβορ, έπεσε νεκρός από τα πυρά των αστυνομικών. Ο 46χρονος άνδρας κυκλοφορούσε κρατώντας μαχαίρια στα χέρια του, ψάχνοντας για τον έμπορο που τον προμήθευε με ναρκωτικά. Πριν εισβάλει στο σπίτι στο Φράνκστον, είχε τραυματίσει έναν άνδρα στο λαιμό και η αστυνομία είχε εξαπολύσει ανθρωποκυνηγικό για τον εντοπισμό του. Σύμφωνα με ΜΜΕ, μέσα στο σπίτι που είχε εισβάλει βρίσκονταν τέσσερα άτομα, τρεις κοπέλες και ένας άνδρας. Ο εξαρτημένος Τρέβορ απειλούσε ότι θα σφάζει τους όμηρους αν η αστυνομία δεν τον προμήθευε με τη δόση του. Η ομηρία διήρκεσε περισσότερες από 14 ώρες, ενώ η επιχείρηση της αστυνομίας είχε διάρκεια λίγων λεπτών. Σύμφωνα με αυτό-



πτες μάρτυρες, ακούστηκαν έξι πυροβολισμοί, από τους οποίους έπεσε νεκρός ο 46χρονος ναρκομανής. Ασθενοφόρο έφτασε στην περιοχή και παρέλαβε τη σορό του απαγωγέα. Ο 45χρονος άνδρας που είχε μαχαιρωθεί από τον εγκληματία νωρίτερα, νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση στο νοσοκομείο.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ



ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ»
2 WOOLCOTT ST, EARLWOOD ΤΗΛ: 9718 7195

Ζητούνται Υπάλληλοι

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ ζητάει να προσλάβει υπεύθυνα άτομα για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον Οίκο Ευγηρίας «Ελληνικό Σπίτι» στο Earlwood.

Οι λειτουργικές θέσεις εργασίας είναι για άτομα που θέλουν να εργαστούν σαν

Προσωπικοί Φροντιστές Ηλικιωμένων (Personal Care Assistant)
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Οίκο Ευγηρίας «Ελληνικό Σπίτι» στο Τηλ: (02) 9718 7195

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Η EURO FORMWORK AUSTRALIA CONSTRUCTIONS PTY LTD

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως. Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850
Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας στον κ. Γιώργο Ζορμπά στο email: euroformworkaust@bigpond.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΨΗΣΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

για ελληνικό μαγαζί στο Σύδνεϋ
Επίσης νέος ή νέα για εξυπηρέτηση πελατών και βοηθός κουζίνας

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε
0498 659 927 ή 0498 659 928